

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жадане  
і за зложенем оплати  
почтової.

Рекламації незапеча-  
тані відляні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасажа Гавсмана ч. 9 і  
в ц. к. Старостах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно „ — 40

Поодинокое число 2 с.  
З почтовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно „ — 90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(Др. Кербер про ситуацію. — Митова політика  
Англій.)

На передпосліднім засіданню палати посів забрав слово між іншими бесідниками і прездидент міністрів др. Кербер, і виголосив довшу бесіду про ситуацію. Бесідник заявив, що правительству найбільше залежить на тім, щоби не появилася нова хмара на парламентарнім виднокрузі. Цельську справу можна оцінювати з двох точок: з точки голосованя на посліднім засіданню, і з точки істнованя рівноправних славянських клас в цельській гімназії. Справедливим є тверджене, що кожде правительсто може до якогось степеня впливати на вислід голосованя в якійсь справі. При внутрішній борбі межі великими парламентарними сторонництвами, яка нераз доводить до насильних вибухів, звичком вага, рішаючим про вислід, є дрібні фракції. Ані всі німецькі сторонництва, ані всі славянські сторонництва не творять більшости. Рішене остає в руках дрібних фракцій, які прилучають ся до сеї, то до тої народної групи. Однак тут вплив правительства устає, бо як-раз в критичних хвилях ті сторонництва питають ся, які користи можуть вийти для них, або які шкоди з придуки до тої, чи сеї групи, міркують чого можуть побоювати ся в будучині, а чого надіяти ся, і після того примінують своє поведене. Давнійше завжди укладали ся

компроміси народних сторонництв з фракціями, які не належать до тої самої народної групи, але прилучили ся із прихильности для спільних інтересів. Те власне змінило ся тепер зовсім. Нині якась національна пристрасть опановує сторонництва і звертає ся прямо ворожо претив всіх, що не належать до того самого племені. З тої причини правительсто не може промостити дороги до компромісу. Компроміс народних сторонництв був би спасенем, і не зраджував би тайни, коли скажу, що під національним миром розумію як-раз компроміс усіх великих сторонництв, який дозволить розвій усіх народностей. Коли то стане ся, будемо дуже вдячними, бо для правительства приятнійший обовязок підняти розвій всіх народностей, як стояти на сторожі, аби національна борба не перемінилася в національну війну. Як справи укладають ся, коли правительсто без повноважень від сторонництв старає ся завести національний компроміс, виявило ся найліпше в цельській справі. Не думаю, аби котре небудь сторонництво було вдоволене з дальшого ходу сеї справи. Богато важнішою, як голосоване над резолюцією гр. Штірґа видає ся мені сама цельська справа, яка вже кілька разів доводила до острих конфліктів. Коли би сю справу схотіли уважати такою, якою она є: культурною квестиєю, а не політичною, тоді не тяжко би найти розв'язане. Наукові заведення, як такі, не суть ніколи предметом спору. Однак тому, що рівнорядні класи цельської гімназії повстали під знаком національної борби, конфлікт заострює ся і робить сю справу предметом безвастанної, пристрастної борби межі

Німцями а Славянами. Вправді я не вірю, щоби Словінці хотіли звідтам урядити побідонесний похід против Німців, але не можу сперечати ся з Німцями, коли они в те вірять. Отже на кождий случай, належить найти форму, аби сему зарадити. Хочемо поважно приступити до усуненя цельських клопотів, але так, що Словінці при тім не потерплять. Надію ся, що ті виводи дали достаточне пояснене будучого поведеня правительства, яке з витичної лінії своєї політики не дасть звести ся. Так само і мій товариш др. Пентак не робить сего з певностию, і з певностию не хотів сего вчинити своїм голосованем против резолюції гр. Штірґа. Від нас всіх, що засідаємо тут на міністерській лаві, є далекою думка про боротьбу. Інші держави мають тую користь, що суть національно одноцільні. В Австрії де побіч себе живе тільки народностей, треба старати ся, щоби они терпіли себе і щоби Австрія стала для всіх огнищем і заборолом спокою.

Акція, яку Англія розпочала і виграла против цукрових премій, високої оплати на цукор і цукрових картелів континентальних держав, була здає ся тільки початком великої акції против континентального промислу, а в обороні власної продукції. Тепер Англія вже зачинає борбу против ріжних заграничних товарів, котрі або цілком не платили мита або дуже мале. Найновіші вісти з Лондона доказують, що англійське правительсто поробило вступні кроки до підвищеня оплати на ріжні імпортовані фабрикаті. Можлива річ, що ся акція має також фіскальну ціль, аби так на англійським населеню, як і на чужих фабри-

47)

Передрук заборонений.

## УАРДА.

Новість із старого Єгипту.

Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятого  
німецького виданя.)

(Дальше.)

Недалеко палати зібралася була така гурма людей, що намістник побоював ся якогось нещастя, і велів своєму поводиторови задержати коні, та вислав кількох поліційних вояків на поміч бігуна, що побігли були наперед; але видко, що єго ждала радісна вість, бо коло брами палати зачув він крик людей, котрий не подобав на якийсь жал, лиш був криком радости, а на подвірю палати застав депутацію із Сетівого дому, котра з припорученя Аменіго оповістила єму і народови, що стало ся велике чудо, бо серце Амонового барана, котрого роздерли були дикі зв'їр'ята, знайшло ся знову в груди помершого побожного пророка Руї.

Ані зліз зараз з воза, вкляк перед цілим народом, що й собі пішов за єго приміром, зняв руки в гору до молитви, і на голос дякував богам.

Коли він по довшій хвили встав знову,

і зайшов до палати, з'явили ся невідьники, котрі на приказ намістника роздавали людям хліби.

— У намістника щедра рука, — сказав якийсь столяр з Теб до своєї сусідки. — Подивись який то білий хліб. Сховаю єго та понесу дітем.

— Дай мені кусник, — відозвав ся якийсь хлопця, вирвав столяреви бохончик з руки, й втік, пересуваючись жваво людем помежи ноги.

— А ти крокодильїй накорінку! — крикнув обрабований. — Тоті хлопчечка то з кождим днем стають зухвальші.

— Бо голодні, — сказала жінка, оправдуючи хлопця. — Батьки пішли на війну, а матері не мають для дітей більше нічого, як лиш напрусовий стрижинь та льотофове зерно.

— Нехай здоров видихає, — сказав столяр усміхнувшись. — Пхаймо ся на ліво! Онтам іде слуга з новими хлібами.

— Видко, що намістник дуже втішив ся новим чудом, — сказав якийсь швець. — Ставить ся, а то єго щось коштує!

— Та бо такого вже давно не бувало, — доминув якийсь кошикар, — а Ані, видко, тішиться ся особливо ддятого, що то як-раз Руї удостоїв ся св'ятого серця. Ви питаєте, ддячого. От бачите, які ви дурні. Гатшенцу єсть преці Аніго родоначалница.

— А Руї був пророком в св'ятини Гатшенцу, — сказав столяр.

— А єреї з тамтого боку держать з давним королівським родом, я то знаю, — відозвав ся якийсь пекар.

— Як би то була якась тайна! — сказав на то швець. — Та бо давні часи були й ліпші, як теперішні. Війна все пожирає, а люди, що колись мали ся добре, ходять тепер босі, бо не мають за що шкіри купити. Та й добица з послідного року пішла з вітрами. Рамзес, то правда, великий герой на війні і син Ри, але що він може вдіяти без богів, котрим, видко, вже в Тебах не сподобало ся; бо й ддячого би св'яте серце барана шукало собі нового осідку в некрополі та й в груди прихильника давного...

— Держи язик за зубами, — остерігав кошикар, — бо ось іде сторожа поліційна.

— Треба мені іти до роботи, — відозвав ся пекар, — бо на завтрішне св'ято треба печи багато.

— Та й у мене робота, — зітхнув швець, — бо хтож хотів би завтра іти босо за королем богів до некрополі?

— Мабуть заробляєте красний гріш, — відозвав ся на то кошикар.

— Та якось би то було — відповів швець, — колиб чоловік мав ліпшу поміч; але челядники пішли всі на війну. З драгтєвими хлопцями треба мучити ся. А відтак тоті жінки! От моя кушила для себе на процесию нову сукню, а для дітей, навіть для маленького, нашихниги. Таже чоловік охотно віддає честь своїм помершим, а они за то й відплачують ся иноді своєю ласкавою помічю, але тоті жертви коштують мене вже тільки, що хоч би не казати. Більше як половина мого зарібку іде на них.

кантах відбити гроші, які з'їла і ще з'їсть нещаслива війна в Африці. Митові власті всіх портів одержали повідомлене, що їм не вільно давати дозволу на ввіз всяких товарів вільних від мита. То відносить ся не лиш до будівельного дерева але і до всіх інших товарів вільних від мита. Дневники доносять, що митові власті портів, в ожиданю зарядження підвисшаючого мита не впускають товарів і не позвляють переносити їх з портів до магазинів. То відносить ся спеціяльно до масла, олівці і скла. Ліверпульські дневники доносять, що митові власті не впускають цукру, бо надіють ся підвищення мита на цукор. Оногда розійшла ся поголоска, що в найблизшим бюджеті вже буде позиція з доходу підвищеного мита на цукор. Ті поголоски не викликакали на біржі підвищення ціни цукру обложеного митом; підскочила троха ціна рафінованого цукру.

## Новинки.

Львів дня 11-го цвітня 1902.

— **IV. з'їзд славянських дневникарів** відбуде ся сего року в Любляні на лагинські Зелені съята з отсею програмою: 1) в суботу вечером дня 17-го мая привітання; 2) перше засідане 18-го мая перед полуднем; 3) звідуване міста і бенкет, який урядить місто Любляна; 4) прогулька до Бледу (Veldes) дня 19-го мая перед полуднем, а до Триєсту ополудни. На засідане зголоосили ся вже з слідуючими рефератами: п. Фр. Говорка „про центральний союз славянських дневникарів“; п. Прокоп Грегр „про славянське бюро кореспонденційне“; др. Стеван Родіць і др. Вол. Левицкий „про деяких пропагаторів славянської взаїмности“; др. Прайе „про економічні відносини межі Славянами“.

— **Руский театр**, перебуваючий тепер в Станиславові, подає до відомости, що в суботу, дня 12 цвітня вистава оперети „Барон цигацький“

— В першій горю по моїй помершій газдині — відозвав ся пекар — я обовязав ся приносити кожного нового місяця одну меншу а що року одну більшу жертву. Єреї не опускають нічого з того, що чоловік обігувар, а то часи стають щораз гірші. А до того ще й померша не добра на мене, така сама, яка була й за життя, бо коли мені присниться ся, то ані разу не скаже мені доброго слова а не раз мене й намучить ся.

— Она тепер яшний всевідущий дух — відозвала ся жінка кошикаря — а ти певно був їй невірний. Блаженні знають все, що діє ся на землі і що діяло ся.

Пекар став чогось покашлювати а швець відозвав ся.

— Дав би то Анубіс, володїтель підземного світа, щоби борше помер як моя стара, бо коли она довідає ся від Озіріса, що я тут на землі всего наробив, а їй вільно перекинути ся в що небудь і она готова би то зробити, то з'явить ся мені в ночі яко рак та буде мене щипати, або приляже мене тяжкою зморю.

— Коли ти борше помереш — сказала на то жінка, — то она все таки прийде пізніше на тамтой сьвіт і там всего довідаєсь о тобі.

— То вже не так небезпечно — засьміяв ся швець, — бо тогди преці і я сам буду блаженним, а єї минуше життя розкрийсь передо мною. А оно, здаєсь, не буде також зовсім чисте, а кине она на мене черевиком, то я на ню копитом.

— Ходи домів — сказала жінка кошикаря і потягнула свого чоловіка за собою, — не вчуєш тут нічого доброго.

Всі, що стояли коло них, засьміяли ся, а пекар відозвав ся:

— Та й мені вже найвища пора іти; мушу бути в некрополі, заким ще змеркне ся, та поставити там стіл на завтрашнє свято. Мої товари стоять при самім вузкім вході на долину. Приведи, шевче, свої діти до мене, дам їм щось солодкого. А може поїдеш зі мною на тамтой бік?

— Мій молодший брат вже туди поїхав — відповів швець. Ми маємо ще орудку тут в

Штравса відбуде ся при співучасті артистки львівського театру пані Ф. Лопатинської і військової оркестри 24 п. п.

— **Вдовичо-сирітний фонд** священиків Станиславівської єпархії виносив з кінцем 1901 року 248.157 корон 65 сотників. Та сума, що становить корінний фонд, була так уміщена: на довгах гіпотечних 78.000 К, в цінних паперах 164.468 К, в щадничих книжочках 5689 К 65 с. Крім того було готівкою і на книжочках щадничих в касі до розпорядимости 24.258 К 81 с.

— **Реміснича школа в Дроговижі**, удержувана Скарбківською фундацією, має перейти під управу красивого віділу і краювої промислової комісії. Переговори в тій справі межі радою надзираючою фундації і краєвим віділом розпочали ся в 1899 р. а скінчат ся семи днями. На ту ціль вставлено до бюджету суму 8000 корон.

— **Нещаслива пригода.** З Богородчан доносять нам: Дня 3-го цвітня с. р. 9-літня Олена Будилкевич, донька Івана Будилкевича, господаря з Жураків, ідучи до школи переходила через кладку на ріці Бистриці солотвинській і впала до води та утопила ся. Тіло єї видобув з води Дмитро Будилкевич яких 600 кроків від місця, де дитина впадала. В справі єї веде ся судове дожджене.

— **Жертва пиянства.** Оногда вечером наїхав поїзд залізниць локальної Львів-Янів при кількометрі 47-8 на ідучого в нетверезім стані зарібника Франца Скульського, котрий дізнав тяжкого покалічення лівої руки і ноги. Раненого відвезено до загального шпиталю у Львові.

— **Убийство.** В Яворнику небилицім, повіта стряжківського, господар рілний Яков Іскпицкий побив так тяжко підчас колотнечі свого сусіда Франца Цюбу колом по голові, що той в годичу пізійше наслідком одержаних ран закінчив життя. Убийника арештувала жандармерия.

— **Злочин для рабунку.** Зі ставу в Бережанах витягнуто оногда рано труна 32-літньої жінки Теклі Крамар, котру — як з переведених вислідів показало ся — удусили для рабунку. Підозрінні о сповненє того злочину чотири мужчини, находять ся вже в слідчій визинці.

Тебах, а я стою тут та балакаю цілий час! Та не знати, чи покажуть завтра сьвяте серце барана?

— Певна річ — відповів пекар. — Май ся в гаразді! Осє і мої скрині.

### Глава одинайцята.

Разом з пекарем поїхали й сотки людей до некрополі мимо того, що була вже пізня пора.

Там було їм вільно під доглядом сторожи безпечности бути через цілу ніч перед сьвятом, бо они мусли там уставляти свої столи і дашки над ними, розкладати свої товари, ставити свої шатра, а скоро лиш на другий день сонце показало ся, був на сьвятій ріці заказаний великий рух торговельний, а вільно було виїздити з Теб лиш сьвяточним лодкам і таким, що перевозили за ріку богомольців, мужчин, жінок і дітей, туземців і чужинців, що брали участь у великій процесії.

Та й в сьвітлицях і робітнях Сетівого дому був більший рух як звичайно.

Посьвяченє чудесного сердца перервало було на короткий час пригтовлення до торжества. Тепер вправляли ся хори знову, там відбували ся проби представлення, яке мало відбути ся на сьвятім озері<sup>1)</sup>, тут обтирали з пореху образи богів і убирали<sup>2)</sup> їх та відновляли краски сьвятах ознак, тут провітрювали

<sup>1)</sup> До кожної сьвятині належало сьвяте озеро. Геродот згадує про ті представлення, які відбували ся в ночі на сьвятім озері Неїти в Саїс. Він каже: „Їх називають „містериями“, але хоч я й богато о них знаю, то задля почести для них буду мовчати“. — Представляно казку про Ізису, Озіріса і Сета-Тифона.

<sup>2)</sup> Столїсти мали убирати в одїж образи божків, а на кількох плоскорізах находять ся ще гачки, до котрих причіплювано одїж. Розбиране і убране божків мусли відбувати ся цілєя точно приписаного порядку. Що до сего обряду находять ся поучаючі написи в семи сьвятих місяцх в Абідос.

— **Огонь.** В Дунаєві знищив оногда огонь 22 хат селянських разом зі всіми будинками господарськими. Шкода єсть дуже велика.

— **Огні.** Дня 2 цвітня навістив огонь два рази сільце Узик коло Єзуполя повіта Станиславівського. О год. 1 в полудне згоріли будинки господарські Павла Метенського. Шкода 900 К. була обезпечена. О 8 год. вечером погоріли брата Рудковскі а шкода около 5000 К. не була обезпечена. — Того самого дня погоріли у Вовчинци три господарі, а шкода виносить 4300 К. лиш один з погорільців не був обезпечений.

— **Самоубийства.** Дня 6 с. м. в ночі повісив ся у власній хаті Іван Крічок, літ 53 з Забір'я, повіта равського. Причина самоубийства не звістна. — В Калуші повісив ся господар Газ, літ 46, в приступі горячки тифової.

— **Жертви катастрофи в Шемасі.** Після послідного звіту о катастрофі в Шемасі згинило там підчас землетрясеня в самім місті 914 людей а в сусідних 86 отже кругло тисячка людей.

— **Душитель дїтий в Празі.** Від кількох неділь жили Празжани, іменно люди, що мають діти, у великім страху. В однім або другім домі являв ся нараз звідкись якийсь незнакомий молодий мужчина, і скоро де побачив яку дитину, так зараз ловив єї і душив. На щастє, не задушив досє ніякої, бо за кожний раз єго відогнали, але ніхто не міг єго зловити, бо так зараз втівав і цезав, що ніхто не міг єго здогнати, ані добачити, де він подів ся. Ві второк сего тиждня, в одній камениці на воронївских Виноградах, підгородю міста Прага, стояв на повірїю девятилітний хлопець, Йосиф Веверка, і бавив ся пилькою. Аж ось приходить до него якийсь може 25-літний мужчина, блідий з лица, безвусий, і з очима як склянні баньки, але порядно убраний, і питає хлопця, де мешкає владитель дому. почтовий офіційал Бальдерар. Хлопець повів незнакомого на сходи, а той тогди вхопив єго і затагнув до пивниці та став там душити. Хлопець став кричати і кли-

кожі пантер і інші єрейські ризи, чистили берла, кадильниці і всіляку металеву посудину. там украшали сьвяточну лодку, котру мали нести підчас процесії<sup>3)</sup>. В сьвятім гаю Сетівого дому плели менші ученики під доглядом городників сьвятині вінці та уплітки до украшеня пристані, сфінксів і божків в сьвятині. Перед шльонами позатякано хоругви на довгих жердках, закованих залїзом а серединою через повіре порозвішувано пурпурові вітрила, щоби від них був холод.

Настоятель приносів, котрому помагали писарі записуючи зараз, що лиш хто приніє, та неокорі і єрейські раби, що увіхали ся зваво, відбирав вже тепер худобу, збіжє та овочі, котрі звичайно в день сьвята долини приносили жителі зі всіх сторін краю на жертву до Сетівого дому.

Амені навідував ся то до сьпіваків, то до чудотворців, котрі мали показати народови незвичайні переміни, то знов до неокорів, котрі уставляли трон для намістника і крісла для відпоручників других брацтв єрейських з цілого краю<sup>4)</sup> то для пророків з Теб, або заходив до єреїв, що робили кадила або її до служби, котра пригтовляла тисячі ламп для сьвятої ночі — словом був всюди; тут додавав охоти, там хвалив. Коли переконав ся, що все робить ся як найліпше, приказав одному „сьвятому отцеві“ закликати Пентаура.

Молодий єрей, попрацавшиє з сином Рамзеса, Рамерім, котрого виключили із сьвятині, зайшов був до комнати свого приятеля Невехта.

Лїсар ходив неспокойно помежи своїми флящинками та клітками; то відтрутив ногок якусь вязку з'їля, то вдарив кулаком по столї, та розповідав Пентаурови, що застав в своїй

<sup>3)</sup> Тота лодка називала ся „сам“, а єї зображенє задержалось аж до наших часів в Сетівім домі (в сьвятині коло Курнах).

<sup>4)</sup> На стовпах сьвятині в Курнах, находить ся написи, з котрих показує ся, що до Сетівого дому вислано відпоручників аж знад росток Ніля.

кати на поміч. Крик той зачула жінка фризиєра з другої улицы, що случайно туди переходила, та прибігла ще в пору. Незнакомий пустив тогди хлопця, котрий впав на землю, а сам вибіг через сіни на улицу. Але неустрашима жінка, котру злочинець мало також що не перевернув на землю, не попустилась его лиш побігла в слід за ним на другу улицу, де незнакомий вбіг до дому купця Андріяля. Жінка замкнула тогди браму від каменниці і зачала кликати сусідів. Прибіг зараз і єї чоловік та збігло ся багато людей і всі попереду з фризиєром Гофманом увійшли до каменниці та стали там шукати душителя. Аж коли вийшли на сходи, котрими виходить ся на під, застали там під дверми скуленого незнакомого, котрий на питанє що він за один, відповів зухвало: А вам що до того? — Длячого ви душили хлопця? — Бо він мав замащені чоботи. Я хорий, мені бе кров до голови і я не можу дивити ся на дитину, що ходить в замащених чоботах. Я їх обчищу ему. — Але длячого ви душили хлопця? — Бо він не хотів стояти. — Підчас тої розмови надійшов поліціяєн і завів незнакомого до комісаріяту, де він зізнавав так само. Здаєсь, що то чоловік божевільний. Показало ся опісля, що то був студент техніки, котрий записав в своїм записнику, що в послідних часах обчищив вже 130 хлопцям чоботи. Він казав, що з газет довідав ся, який переполох пішов був по місті, і сподівав ся того, що его арештують; але его, скоро він лиш побачив замащені чоботи, так щось перло їх чистити, що він не міг тому оперти ся — Річ очевидна, що то божевільний, і его віддано до шпиталю під догляд лікарів.

— Помер Константин Галав, слухач прав, у Львові дня 9 с. м., в 23-ім році життя.

## ТЕЛЕГРАМИ.

**Відень 11 цвітня.** Канцлер Біллов мав вчера довшу нараду з австрійским міністром справ заграничних гр. Голуховским. О годині 2½ приймив гр. Біллова Цісар на аудієнції. Відтак зложив гр. Біллов візити ріжним достойникам. Вечером видав гр. Голуховский бенкет на честь канцлера.

**Будапешт 11 цвітня.** Президент міністрів Сель удав ся вчера пополудни на короткий побут до Відня аби взяти участь в бенкеті у гр. Голуховского, виданім в честь канцлера Біллова.

**Петербург 11 цвітня.** Російска агенция телеграфічна доносить, що неправдивою єсть вість Times-а, немов би зміст манджурского договора був поданий перед підписанєм до відомости заступникам Англії, Японії і Сполучених Держав в Пекіні.

**Брукселя 11 цвітня.** Генеральна рада робітників видала відозву з зазивом, аби робітники розпочали від понеділка загальний страйк.

**Рим 10 цвітня.** Кардинал Ледоховский заперечує на запаленє легких; лікарі побоюють ся небезпечности з причини преклонного віку недужого.

комнаті, коли вернув назад до неї. Его птички, котрі він так дуже любив, згинули з голоду, гадина повилзала із скринок, а его малца мабуть зі страху перед гадинами втекла також.

— Тота потвора! — відозвав ся він сердито — поперевертала всі горшки з хрущами, отворила собі скриню, де була мука для моїх птичок і червачків, обкачала ся в ній, повиклидала ч рез вікно мої ножі, шильми, квітки, мої цвяшки, циркві та й тростинові пера, а коли я увійшов до комнаты, то она сиділа на шафі така біла, як той етіопский невільник, що день і ніч обертає жорна, і держала в руках той папірус, на котрім я позаписував був собі всілякі замітки о будові звїрячого тіла, висліди многих літ науки, та перекрививши голову на бік дивила ся в него. Я хотів відобрати від неї книгу, але она втекла з нею, вискочила крізь вікно, сіла собі на керниці і зачала із злости дерти папірус. Я скочив за нею, а она сіла собі у ведро і стала сіпати ландухом та витріщивши глумливо на мене очи спустила ся в керницю. Коли я єї витягнув, она з останком папіруса скочила назад в керницю.

— Та й втопила ся бідна? — спитав Пентаур.

— Я єї знову витягнув ведром і поклав на сонце, щоби висушила ся; але она повипивала всі мої ліки і нині в полудне згинула. А мої записки з нею! Дещо, правда, мені лишило ся, але все таки треба буде на ново зачинати. От видиш, малпи суть мої роботи так само противні як і мудріє. Ось тут в скринні лежить тото звїря.

Пентаур сміяв ся підчас оповіданя свого приятеля, а відтак пожалував страти. А тепер зажушений спитав:

— Онтам лежить звїря? Таже ти чей не забув, що єї мали годувати в каплиці Тота коло бібліотеки. Она належала до сьвятого рода песіх голов<sup>5)</sup>, і на ній знайшли ся всі

<sup>5)</sup> Малпи, звані „песіми головами“ (кінокефалос) були сьвятими звїрятами божка Тота або божка місяця. В Тебах і коло стародавнього Гермополіє знайдемо багато мумій тих малп. Також

добрі знаки. Бібліотекар передав єї тобі, щоби вилічив єї з якоїсь хороби ока.

— Та она й подужала була на око — відповів Небезхт рівнодушно.

— Але они зажадають від тебе ненарушеного єї трупа, щоби его забальзамувати — сказав на то Пентаур.

— Зажадають? — замуркотів Небезхт і подивив ся на свого приятеля як той хлопець, від котрого домагають ся яблука, котре він вже давно зів.

— Ну, наробив же ти знов щось красного! — відозвав ся Пентаур і погрозив єму дружно.

Лікар потакнув головою і сказав: — Я єї розрівав, щоби придивити ся єї серцю.

— Ти напоїв ся на серце, як тота жєнцина, що хоче конче, щоби всім подобала ся! — сказав на то поет. — А щож з тим людским серцем, котре тобі мав роздобути старий парашіт?

Небезхт розповів тепер не затаюючи нічого, що зробив дїдо Гарди для него, та що він покравяв людске серце, але не знайшов в нїм нічого такого, чога би не було й в звїрячїм серці. — Але я мушу ще видіти, як оно ділає разом з другими частями людского тіла — сказав він — і я то собі вже кріпко постановив. Покину Сетів дїм та попрошу кольхїтів, щоби они приймили мене до свого цеху. Коли треба буде, то буду робити з початку службу хоч би й найпослїднього парашїта.

(Дальше буде).

знайдено велике число статуї тих малп. Їх зображувано нерав дуже вірно після патури, як они з перекривленою головою заглядають до папірусовой книги. Дуже красна плоскорізка такої „песїої голови“ знаходить ся на одній стїні бібліотеки в сьвятини Ізієн на острові Фїде на горішнім Нілю.

## Надіслане.

### Виданя

#### Руского педагогічного Товариства.

##### Образкові виданя.

\*Звїринєць 20 сот. \*Гостинєць 20 сот. \*Забавки 20 сот. \*Менажерия 20 сот. \*Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. \*Квіточка 40 сот. \*Віночок 40 сот. Гете-Франко: Лис Микита (друге цілком змінене виданє) 1 К., опр. 1 К. 30 с. \*Мірон: Пригоди Дон Кіхота (друге виданє) 80 с., опр. 1 К. 30 с. \*Наші звїрята 80 с. \*Діточі вигадки ч. I. 60 с. \*Діточі вигадки ч. II. 60 с. \*Забавки для дітїй 80 с. \*Мала менажерия 70 сот. \*Велика менажерия 80 с. \*Нашим дітям ч. I. 80 с. Нашим дітям ч. II. 80 с. \*Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., опр. разом 2 К. 90 с. \*Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., опр. разом 1 К. 30 с. \*Байки Брянчанїнона 30 с. \*Байки братів Гмірів 50 с.

##### Виданя без образків.

\*Читанка ч. I., II., III., IV. оправні по 40, без оправы по 20 с. \*Китиця желань 2, розширене виданє 40 с. \*Ів. Франко: Абу Каземові Камші 40 с. \*Ів. Франко: Коли ще звїрі говорили, казки для дітїй 80 с., опр. 1 К. 10 с. Учитель на р. 1890—1900 по 4 К. Дзвінок з р. 1892—1900 по 6 К. \*Ів. Левицкий: Понались. Рїздвяні сцени 20 с. \*Вол. Шухевич: Записки школяря 40 с.; Від Бєскида до Андів 20 с. \*В. Чайченко: Олеся; Комар; Два оповіданя по 10 с.; Дума про княгиню Кобзаря 10 с. О. Нижанковський: Батько і мати, двосьпів з фортепяном 20 с. \*Леонїда Глібова: Байки 10 с. \*Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сяна; Писанка по 10 с.; Коза дєреза 1 К. 60 с. Мана етнографічна Руси-України 1 К. 20 с. Гордїєнко: Бартагїніці і Римляни 40 с. \*Юлії Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 сотиків, оправлена 1 Кор. 30 сот. Барановський: Приписи до ієспїтів 40 сотиків. \*Молитвенник народний 30 сот., в полотно оправлений по 40 сот. Др. Л. Кельнер: Коротка істория педагогії 1 К. 20 с. \*Василь В-р Джонатан Свіфт. Подорож Гулівера до великанів 50 с. Василь: Подорож Гулівера до краю Діліпутів 50 с., опр. 64 с. Остап Макарушка: Короткий огляд руско-укр. письменьства 30 с. \*Мальота: Без родини 80 с., опр. 1 К. 20 с. Віра Лебедова: Гостинєць дітям 50 с. Віра Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с. Др. Мандибур: Олімпія 70 с. Сальо: Непос, учебник для III класи гімназ. 1 К. 30 с. \*А. К.: Робінзон неїлюстрований 20 с. Kzkurewicz Józef: Podręcznik dla kancelaryi szkolnej 1 К. Др. Мих. Пачовський: Замітка до науки рускої мови 60 с., Билини і думи 20 с., Народні Думи з поясненями, I. ч. 64 с. \*Тарас Шевченко: Кобзар 2 К. 40 с., опр. 2 К. 80 с., в полотно 3 К. 10 с., \*Кобзар для дітїй 40 с. \*Ів. Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с. А. Глодзїньский: Огород шкільний 1 К. 20 с. Мих. Коцюбинський: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. Олекса Катренко: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. Стефан Пятка: Дарунок для дітїй 40 с., опр. 60 с. Стефан Пятка: На прїчках, оповід. 30 с., опр. 44 с. Оповіданя для дітїй 40 с., опр. 54 с. Картки з історії України-Руси. 40 с. А. Кримский: Переклади 40 с., опр. 44 с. А. Пушкін: Байки 30 с. Д. Н. Мамїна-Сибїряка: Дитячі оповіданя 30 с., опр. 44 с. Марта Борєцна: істор. оповід. 64 с., опр. 84 с. Марко Вовчун: оповіданя I. часть 30 с.; опр. 44 с. Поєми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. Покарана Лож, комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с.

Книжки, назначені звїздкою, апробовані Радою шкільною на нагороду пильности, \* „Огород шкільний“, поручений до бібліотек шкільних.

Дїстати можна в книгарні Наукового Товариства імен. Шевченка, ул. Чарнецького, ч. 26. і в книгарні Ставропїї.

„**НЕКТАР**”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

**Товариство для торгівлі і складів чаю  
Братів К. і Ц. Попов у Москві.**

Д. і к. надворні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царско-російського  
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892. | Grand prix | Золотий медаль.  
Grand prix в р. 1900, | найвища відзнака на виставі | найвища відзнака на виставі  
найвища відзнака на загаль- | в Антверпії 1894 р. | в Штокгольмі 1897 р.  
них виставах в Парижі,

**Ц і н н и к.**

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага лачки в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
3/4	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
1/2	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.25
1/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	.95	.85	.75	.65	.55	.85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowanie безплатно.

**ОБРАЗИ  
СВЯТИХ**

**Важне для родин і шкіл!**

- Вечера Господня Леонарда да Вінчі рит. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
- Сикстинська Мадонна Рафаеля величини 41×31 см. 4 зр.
- Непорочне почаття Марії величини 42×32 см. 4 зр.
- Христос при криниці з Самаританкою Карачіого величини 37 1/2×63 см. 4 зр.
- Ессе Номо Івіда Рені вел. 49×39 см. 5 зр.
- Христос несучий хрест Рафаеля величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штики) наведених славних майстрів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

**MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON**

Цяте цілком перероблене і збільшене виданне, новне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіринними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **153** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавійший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на смлату по **3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛИНДОВСКИИ**, Львів, Пасаж Гавемана.

**СТЕЛЯ**

найновійший інструмент сальоновий швейцарский, самограй, поти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).